

Поздравление профессора Васильева Александра Юрьевича с юбилеем



Васильев Александр Юрьевич родился 10 апреля 1962 года.

Прошел путь от выпускника Военно-медицинской академии, ординатора, начальника отделения, начальника рентгеновского центра, заместителя начальника по научно-исследовательской работе до руководителя госпиталя; от заведующего кафедрой до проректора по стратегическому развитию вуза.

Крупный специалист в области лучевой диагностики, талантливый педагог и ученый, им было опубликовано более 470 статей в журналах (из них 32 в зарубежных), изданы 21 монография и руководство, получено 30 патентов на изобретения (индекс Хирша – 21), подготовлено 28 докторов и 93 кандидата медицинских наук. Среди учеников Александра Юрьевича 1 член-корреспондент РАН, 17 профессоров, 27

доцентов, работающих в должностях заведующих отделениями крупных федеральных и региональных лечебных учреждений, заведующих и профессоров кафедр различных вузов страны, главных врачей и заместителей главных врачей лечебно-профилактических учреждений России.

Александр Юрьевич обладает глубокими знаниями и высоким профессионализмом, взвешенностью в решениях и настойчивостью, умением работать с людьми и дальновидностью, широтой мышления и активной гражданской позицией.

За заслуги в области здравоохранения, многолетний добросовестный труд и достижения в научной деятельности Александру Юрьевичу присвоены звания профессор (1996), заслуженный деятель науки РФ (2003), член-корре-

спондент РАМН (2004), член-корреспондент РАН (2015); он был награжден Премией Правительства Российской Федерации в области науки и техники (2004) и Премией Правительства Российской Федерации в области образования (2011), орденом «Почета», почетной медалью им. М. И. Неменова (2011) и медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2-й степени (2013).

Александру Юрьевичу удается гармонично сочетать плодотворную научную, педагогическую и общественную деятельность, он является профессором

кафедры лучевой диагностики стоматологического факультета МГМСУ им. А. И. Евдокимова Минздрава России, главным редактором журнала «Радиология — практика», членом редколлегии научно-практических журналов «Медицинская визуализация», «Вестник рентгенологии и радиологии», «Институт стоматологии», членом специализированного диссертационного совета по специальности «лучевая диагностика», генеральным директором ООО «ЦНИИЛД», президентом Фонда развития лучевой диагностики.

**Редколлегия журнала «Радиология — практика»,
кафедра лучевой диагностики МГМСУ им. А. И. Евдокимова
Минздрава России, профессиональное сообщество
поздравляют Александра Юрьевича с юбилеем!**

**Желаем Вам, Александр Юрьевич, здоровья, бодрого настроения,
новых творческих успехов на благо отечественной науки,
семейного благополучия, верных друзей,
с которыми Вы сможете реализовать Ваши мечты
и самые смелые начинания!**